



# 笃信圣经长老会 班丹加略堂

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: [mandarin@calvarypandan.sg](mailto:mandarin@calvarypandan.sg)

网页: <http://calvarypandan.sg/mandarin-ministry>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

资深牧师: 杜祥和牧师

牧师: 郭全佑牧师

干事: 黄玉莲姐妹

周刊

15/07/2012

2012年主题: “儆醒祷告”

这个星期我转载澳洲国际创造事工 (CMI) 成员萨尔法帝医生 (Dr Jonathan Sarfati) 所写的关于同性恋的文章。

“目前, 全球性的婚姻辩论是, 我们是否应该、甚至能够将两个男人或者两个女人的结合考虑为婚姻。很多视之为民权问题, 他们认为拒绝让两个彼此相爱的人结婚基本上非常不合理。许多人有朋友或家人属于同性恋的, 如此一来, 这问题就成了大多数人的切身问题。更加复杂的是, 教会领袖甚至福音派教会都支持同性婚姻。

## 普遍的西方现象

这也是个重要的政治问题。最近, 美国总统奥巴马公开宣布支持同性婚姻。澳洲国会也将为同性婚姻举行投票, 虽然多数评论员认为即使人们在政治上很开通, 对此却不太支持而可能被否决。

在英国, 首相卡梅伦设法使同性婚姻立法化。在加拿大同性恋的议论就更先进了。比如在魁北克的一群同性恋主义分子发起了由魁北克政府司法部支持与赞助的“反同性恋行为记录”。尽管圣经清楚表明反对同性恋行为, 教会对此还是颇有争议。越来越多人认为圣经

容许真诚相爱、关系持久的同性伴侣, 而且觉得让他们结婚是美好的事。事实上, 其中极力领先推动的是福音派教会的领袖...

## 福音派的妥协

澳洲摩尔神学院的前讲师麦思克最近写了一篇文章“信仰与事实的平衡”论证今日的基督徒应该接受同性恋婚姻。

悉尼的摩尔神学院是属于圣公会, 一向 (就如一般的悉尼的教区) 是为捍卫澳洲的福音派教义, 直到如今, 大多数的悉尼圣公会领袖都强力支持基督徒婚姻立场 ... 媒体有时就利用这弱点来责问悉尼圣公会 (它的普遍立场是拒绝全球性洪水论以及接受世界是数百万年之论) 为何反对同性恋议程?

另一位圣公会领导人迪克森牧师不但公开极力反对清楚简单的创世论, 在麦思克的文章面世之前, 他已经暗示福音派教会有必要重新思考他们对同性恋的圣经见解。而且就如麦思克一样, 以“科学”作为辩护, 使得关注者对悉尼圣公会对于性的坚定并合乎圣经但已开始出现弱势之立场产生怀疑。在 2011 年的报章评论, 迪克森写道:

逐渐增加的确据显示性倾向是基于生理状况, 但是保守派拒绝接受如此的因素。虽然还未找到“同性恋的基因”, 但是许多专家认为数据显示同性恋、双性恋、多元之爱以及其他各种性倾向都是自然倾向而不是生活方式的选择。然而, 一些保守派不但没有针对数据作出辩驳或者以其他资料维护传统的性道德准则, 就是一味拒绝这些证据, 将它看成是与同性恋共谋的游说, 或者坚持这证据缺乏“同性恋基因”为证。

麦思克的观点较为强烈与开放。他的逻辑与辩论展示了拒绝圣经真理如何引出不合乎圣经的社会问题之见解好像“同性婚姻”。他公然否定全球性洪水, 并借此否定圣经里的婚姻见解。麦思克辩说“要

回到有关的经文是有可能的 ... 然后按照现代的知识与经验来重新查考

。事实上，若不如此，那些坚持拒绝接受同性恋的基督徒将无法继续研读圣经。”他以挪亚时代洪水的记载来阐明他的论说，他正确地引据洪水记载为全球性的：而且，在圣经别处经文提到洪水时，作者也视之为真实的。耶稣也是如此看待这个记载 (路加福音 17: 26 – 27)。多数的犹太人与基督徒解经学者也是如此看待这个记载，一直到几百年前为止。

国际创造事工 (CMI) 也记录了新约作者与教会先祖证实洪水是全球性的。

但是，麦思克总结说，“最大的问题在于洪水的记载几乎不可能是真实的。”他接着说持着全球性洪水论的创造论者虽然能自圆其说，但是他们要应对科学证据。他清楚表示经文不容许大多数人所相信的区域性洪水论。他辩论说：

科学的发现是唯一的理由使得教会多年来所理解的挪亚事迹有必要被推翻而接受区域性洪水之论，即使这是不另人信服的(或者更令信服的是视之为神话)。许多早期的地质学家都是基督徒牧师。他们的发现迫使经文被重新查读并加以考究。(文章结束)

**编者注：**唉！帐撒罗尼迦后书 2: 3 中所提到的离道反教者在所谓“科学”的协助下，公开认可同性结合而拒绝了神的创造事实 (创世记的记载)。

主内资深牧师杜祥和牧师

## 属灵操练 (七月份)

### 诗歌背唱

主我愿像祢  
主我愿像祢，主我愿像祢，  
荣耀的救主，洁净像祢，愿主之丰满，  
进入我心中，更将主荣形，深印我心！

### 金句背诵

(诗篇 42:5)  
我的心哪，你为何忧闷？  
为何在我里面烦躁？应当仰望神；  
因祂笑脸帮助我，我还要称赞祂。

(雅各书 5:12下)  
无论何誓都不可起，你们说话，  
是，就说是，不是，就说不是，  
免得你们落在审判之下。

### 读经运动

旧约圣经： 尼希米记第 10 章到第 13 章